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Dames en heren, 

‘All you need is…visie, lef en goede partners.’ 

Zonder visie en lef geen uitzonderlijke realisaties, ambitieuze projecten en initiatieven of
 

uitstekende samenwerkingsverbanden.
 

Van die idee waren ook dr. Tambuyser én Piet Houwen van Genzyme overtuigd toen ze op
 

27 januari 2010 gedeputeerde Ludo Helsen en mezelf informeerden over de strategisch
 

belangrijke investering waarvoor de Geelse vestiging in aanmerking kwam.
 

Toen al was duidelijk dat er een sterke, interne competitie aan de gang was tussen de
 

verschillende vestigingen.
 

Ierland was daarbij topfavoriet.
 

Om de slaagkansen van de Geelse vestiging te verhogen, vroeg het management van
 

Genzyme aan het Antwerpse provinciebestuur hen actief te ondersteunen.
 

Die opdracht hebben we zo goed als mogelijk en in een geest van voortdurende, interne
 

afstemming en oplossingsgerichte samenwerking vervuld.
 

Meteen na de eerste vergadering startten we een overleg op met alle betrokken diensten.
 

Geldende vergunningsprocedures werden zo optimaal op elkaar afgestemd.
 

Persoonlijk zag ik toe op de vlotte en correcte doorloop van de milieuvergunningsaanvraag,
 

het planologisch attest en een oplossing voor de waterproblematiek.
 

Die aanpak werkte.
 

In een mum van tijd was de snelle aflevering van de vergunningen en de vrijgave van de
 

bouwgronden een feit.
 

Als bevoorrechte partner in de publiek private samenwerking, dragen we bovendien bij tot
 

de duurzame ontwikkeling van de technologiezone en de bijbehorende parking.
 

Genzyme International wist onze actieve betrokkenheid en steun in dit dossier naar waarde
 

te schatten door resoluut voor Geel te kiezen.
 

Die overtuigende keuze verheugt ons!
 

Het is de terechte bekroning van een succesvol projectmanagement tussen de overheid en
 

het bedrijfsleven.
 

Als voorzitter van de in 2009 opgerichte Commissie Investeringsprojecten, steek ik niet
 

onder stoelen of banken ontzettend trots te zijn op het behaalde resultaat.
 



Goede praktijkvoorbeelden zoals deze bewijzen m.i. dat de inzichten en voorstellen van de
 

Commissies Berx en Sauwens over een vlotte afhandeling van vergunningsaanvragen én
 

realisatie van infrastructuurprojecten, wel degelijk hun nut hebben.
 

Tegelijkertijd stemt de uitbreiding van Genzyme Geel ons als provinciebestuur hoopvol voor
 

de toekomst.
 

Niet in het minst omdat we ervan overtuigd zijn dat voor het Kempense bedrijf een
 

vooraanstaande pioniersrol is weggelegd.
 

Als producent van hoogstaande biotechnologische producten zoals Myozyme - waarover
 

we zonet nog een patiëntengetuigenis hoorden – kan het de springplank zijn voor de
 

ontwikkeling van een volwaardige medische cluster in de provincie Antwerpen.
 

Nieuwe kansen en uitbreidingsplannen die zich aankondigen, zullen we dan ook met beide
 

handen grijpen.
 

Dames en heren,
 

Klagen over de gebrekkige samenwerking tussen overheden en industrie… het lijkt een
 

modeverschijnsel.
 

Vandaag ontkrachten we dit cliché.
 

Uitstekende samenwerkingsverbanden en een volgehouden engagement zijn cruciale
 

succesfactoren die op termijn lonen.
 

Voor die actieve inzet en betrokkenheid wil ik alle aanwezige medewerkers van de
 

verschillende overheidsniveaus feliciteren en danken.
 

Mijn oprechte waardering gaat daarbij in het bijzonder uit naar de provinciale en stedelijke
 

diensten die in eigen huis alles nauwgezet opvolgden en perfect samenwerkten.
 

Het resultaat en niet de eigen profilering telde!
 

Genzyme Geel feliciteer ik tot slot met het binnenhalen van deze strategisch belangrijke
 

investering.
 

Besef dat u, dankzij uw dagelijkse inzet en gedrevenheid, de steeds groeiende groep
 

patiënten hier vertegenwoordigd, hoop en perspectief biedt op een betere
 

levensverwachting en -kwaliteit.
 

Net daarom blijft hoogstaand wetenschappelijk onderzoek in een internationale,
 

competitieve topregio als de onze broodnodig.
 

We moeten en zullen er alles aan doen om dit te blijven ondersteunen en promoten!
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